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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 
 

  
 
Регионални центар за управљање отпадом ЈКП Дубоко је сабирни центар 

комуналног отпада за два града и седам општина. Замишљен као центар који ће 
на најсавременији начин вршити селекцију и депоновати отпад. Али суноврат 
најмлађег ЈКП у Ужицу је почео 2013. године када је пао у руке ДСС-а,  да би 2021.  
доживео врхунац пропадања под паролом „За нашу децу“. Пре 20-так дана имали 
смо прилику да чујемо градоначелника Чачка који је јавно најавио смену 
„менаџмента“ ЈКП Дубоко због нагомиланог отпада на трансфер станици у граду 
на Морави. Директор депоније је као главни разлог навео пандемију и смањен број 
возача али истина је на другој страни. Возни парк ЈКП Дубоко је у расулу. Камиони 
су на издисају, приколице неисправне а возачи су приморани да седну за волан, 
свесни могућих последица. Најављен је штрајк упозорења, а ових дана су возачи 
упутили и допис инспекцији рада у ком се жале да се над њима врши мобинг, да 
раде прековремено јер немају приколице и да су они са таквим возним парком 
бомбе на путу. Очигледно је да се највећа брига води о службеном аутомобилу у 
ком се вози директор у приватне сврхе и без контроле. Јавно је објављено да је 
ЈКП Дубоко 2020. годину завршило са дебелим минусом, а како и не би када 
директор не излази из суда, и новац грађана Ужица и осталих оснивача троши на 
адвокате и судске таксе у споровима које редом губи.  

Отвара се питање до када ће о овом огромном проблему да се ћути? 
Колико још има места за депоновање отпада на депонији? Зашто за 8 година није 
ништа урађено на  проширењу тела депоније? Ко чува директора који није 
способан да одогвори захтевима овако сложеног система? Да ли је 
градоначелница упозната са овим проблемима или чека да се ствари реше саме 
од себе, односно да нам их реши Чачак?  

Можда једног дана и добијемо одговоре, али знајући да систем не 
функционише, начекаћемо се! Ако нас смеће на затрпа!      
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